

Додаток до листа
Національного агентства з
питань запобігання корупції
від _____ № _____

**Звіт про виконання операційного плану
заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року за
ІІІ квартал 2024 року**

Завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідаць ні за виконання	Індикатор виконання
Ціль 1. Підвищення рівня довіри у суспільстві до державних антикорупційних ініціатив та державних органів				
1. Проведення оцінки ставлення суспільства до корупції та рівня довіри суспільства до державних антикорупційних ініціатив і державних органів	1) інформування про результати щорічного стандартного загальнонаціонального опитування щодо корупції в Україні за методикою, затвердженою Національним агентством з питань запобігання корупції (далі — Агентство)	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконано у І кварталі 2024 року Результати дослідження опубліковано на сайті Агентства: https://cutt.ly/1elyHrFL

	2) забезпечення комунікації щодо результатів щорічного експертного опитування стосовно оцінки рівня корупції в Україні за методикою, затвердженою Агентством	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконано. Комунікацію результатів дослідження здійснено на сайті Агентства: https://cutt.ly/selyFzM9, https://cutt.ly/oelyK78d та в соціальних мережах Агентства</p>
	3) оновлення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки “Бібліотека основних соціологічних досліджень”, на якій розміщено результати соціологічних досліджень, що проводилися в Україні протягом останніх 10 років, забезпечення комунікації щодо ключових результатів досліджень	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Окрема сторінка “Бібліотека основних соціологічних досліджень” постійно оновлюється на офіційному веб-сайті Агентства: https://cutt.ly/nelyX143.</p> <p>Зокрема, у III кварталі 2024 року опубліковано результати 16 нових досліджень, що стосуються антикорупційної політики, оборони, місцевого самоврядування, бізнесу, культури доброчесності тощо</p>

	4) створення та постійне оновлення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки “Бібліотека аналітичних досліджень”, на якій розміщено найбільш комплексні наукові та навчальні праці (монографії, дисертації, підручники, збірки праць тощо) останніх років у сфері запобігання та протидії корупції	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Окрема сторінка “Бібліотека аналітичних досліджень” (https://cutt.ly/ielyCWwb) постійно оновлюється на офіційному веб-сайті Агентства.</p> <p>У III кварталі 2024 року опубліковано десять аналітичних досліджень з антикорупційної тематики</p>
2.Проведення регулярних медіа-заходів з антикорупційної тематики у державних органах, зокрема тих, що формують державну політику в найбільш	проведення медіа-брифінгів з питань запобігання та виявлення корупції, зокрема в державних органах, що формують державну політику в найбільш уражених корупцією сферах, за участю осіб, уповноважених на здійснення комунікацій з антикорупційних питань	щонайменше один раз на рік (як окремий захід або в межах іншого медіа-заходу)	міністерства та інші центральні органи виконавчої влади	<p>Виконується. Агентство 24.09.2024 – брифінг для медіа Харківщини заступника Голови НАЗК Сергія Гупяка Відбудова, фортифікації та закупівлі: заступник Голови НАЗК розповів про найбільш вразливі до корупції сфери на Харківщині</p> <p>30.08.2024 – брифінг для медіа Хмельниччини заступника Голови НАЗК Сергія Гупяка Місцева влада має бути обличчям доброчесності та не розраховувати на індульгенції від антикорупційних органів НАЗК з робочим візитом на Хмельниччині</p>

<p>уражених корупцією сферах, за участю осіб, уповноважених на здійснення комунікації з антикорупційних питань</p>				<p>Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p> <p>Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) 21.08.2024 Голова АРМА Олена Дума провела робочу зустріч із представниками Національного агентства боротьби зі злочинністю Великої Британії (НСА) та Міжнародного координаційного центру боротьби з корупцією (ІАССС).</p> <p>ДП “Медичні закупівлі” 12.09.2024 – конференція “Розвиток функції комплаєнсу: досвід впровадження у приватному та публічному секторах”</p> <p>АТ “Українська оборонна промисловість” 30.09.2024 – зустріч з представниками НАТО та НАЗК щодо розбудови культури доброчесності в АТ “Українська оборонна промисловість”</p> <p>Національна служба здоров’я України (НСЗУ) Проведено 14 медіазаходів, у тому числі 12 регіональних, під час яких, зокрема приділено особливу увагу відкритим і прозорим механізмам реалізації Програми медичних гарантій</p>
--	--	--	--	---

<p>3. Сприяння залученню громадськості до визначення механізму вироблення рішень у сфері запобігання та протидії корупції</p>	<p>організація заходів (засідань за круглим столом, громадських обговорень, панельних дискусій, спільних нарад тощо) стосовно визначення корупційних ризиків, а також шляхів запобігання та протидії корупції в діяльності органу державної влади за участю керівників органу державної влади, експертів, інститутів громадянського суспільства, громадської ради та із залученням у разі потреби представників медіа</p>	<p>у міру потреби</p>	<p>міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується.</p> <p>Державне агентство меліорації та рибного господарства України (Держрибагентство) Налагоджено роботу уповноважених осіб територіальних управлінь рибоохоронного патруля та управлінь водного господарства Держрибагентства. Проведено понад 100 занять з питань дотримання антикорупційного законодавства для працівників апарату, уповноважених осіб і працівників територіальних управлінь, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держрибагентства.</p> <p>Національна служба здоров'я України (НСЗУ) З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності НСЗУ в ході реалізації Програми медичних гарантій провела 26 зустрічей в рамках комунікації з представниками органів місцевого самоврядування, лікарської спільноти, пацієнтських організацій. Крім того, створено онлайн-серіал “Путівник доброчесного медичного працівника”, який розміщений на публічних інформаційних ресурсах НСЗУ.</p>

<p>4. Розміщення публікацій/ інформації про запобігання, виявлення та протидію корупції на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, інших заінтересованих державних органів</p>	<p>систематичне оновлення на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади, інших заінтересованих державних органів інформації окремого розділу з антикорупційної тематики, поширення інформації за результатами антикорупційної роботи у таких соціальних мережах, як Facebook, YouTube, платформа X тощо</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Виконується. Міністерства та інші центральні органи виконавчої влади створили та систематично оновлюють відповідні розділи актуальною інформацією з питань антикорупційної політики, декларування, корупційних ризиків тощо, а також публікують інформацію в розділі “Новини”.</p> <p>Міністерство фінансів України</p> <p>Міністерство розмістило 12 інформаційних повідомлень на офіційних ресурсах Міністерства, що стосуються антикорупційних питань, а також підзвітності, прозорості та контролю за використанням отриманої фінансової допомоги, зокрема:</p> <p>Ольга Зикова: Мінфін пріоритезує прозорість та підзвітність роботи перед громадянами України та міжнародними партнерами. Цифровізація сприяє у цьому процесі (12.07.2024)</p> <p>Ефективність функціонування митниці є ключовим пріоритетом Мінфіну, – Сергій Марченко під час зустрічі з Послами країн G7 (08.08.2024)</p> <p>Прозорість у використанні коштів від міжнародних партнерів: Мінфін спільно з донорами здійснюють моніторинг зовнішнього фінансування (08.08.2024)</p>
---	--	-------------------------	--	--

			<p>Актуальна інформація з антикорупційної діяльності, у тому числі щодо роботи уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції розміщується на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів за посиланням.</p> <p>Антимонопольний комітет України У підрубриці “Викривачам корупції” розміщено пам’ятки для викривачів</p> <p>У підрубриці “Аналітична та звітна інформація” розміщено Звіт про виконання антикорупційної програми Антимонопольного комітету України на 2021–2024 роки (за I півріччя 2024 року)</p> <p>У підрубриці “Антикорупційна програма” розміщено наказ Голови цього комітету від 09.08.2024 № 62-ОД “Про внесення змін до Антикорупційної програми Антимонопольного комітету України на 2021– 2024 роки”.</p> <p>Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури Служби відновлення в регіонах затвердили новий порядок організації публічних закупівель, розроблений Агентством (20.07.2024)</p> <p>Тренінг, у фокусі якого – ефективний розгляд тендерних</p>
--	--	--	--

			<p>пропозицій – з використанням нецінових критеріїв у визначенні переможця (26.07.2024).</p> <p>Державне агентство меліорації та рибного господарства України Запуск системи eРиба – важливий крок цифровізації рибної галузі (05.07.2024).</p> <p>Перші результати роботи системи eРиба: рибальські підприємства активно користуються новими онлайн-послугами (19.08.2024).</p> <p>Хто такі викривачі та куди потрібно повідомляти про факти корупційних правопорушень?(21.08.2024).</p> <p>«Цифровізація галузі рибного господарства та запровадження нових електронних послуг нівелює корупційні ризики» (19.08.2024).</p> <p>У розділі “Антикорупційна діяльність” опубліковано звіт за I півріччя 2024 року “Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми” (22.08.2024).</p> <p>Державна служба якості освіти України Анонс навчання експертів для проведення III етапу сертифікації педагогічних працівників</p>
--	--	--	--

			<p>ДП “Медичні закупівлі” МЗУ об'єднали приватний та державний сектори на конференції “Розвиток функції комплаєнсу” https://cutt.ly/YeDIB7yN.</p> <p>АТ “Українська оборонна промисловість” АТ “Українська оборонна промисловість” долучились до розробки навчальної дисципліни “Виховання доброчесності” для навчальних закладів сектору безпеки і оборони України: https://cutt.ly/oeFr4CzX.</p> <p>На сайті АТ регулярно публікуються матеріали щодо реалізованих заходів з мінімізації корупційних ризиків у державному секторі оборонно-промислового комплексу: https://cutt.ly/IeFr7eWb.</p> <p>Міністерство у справах ветеранів України В окремому розділі на офіційному веб-сайті розміщено актуальну інформацію з антикорупційної тематики: https://cutt.ly/8eFr7oFW</p>
--	--	--	--

5.Проведення регулярних медіа-заходів з антикорупційної тематики та популяризації добросоцисної поведінки	проведення просвітницьких, роз'яснювальних заходів для представників медіа	кожного півріччя	Агентство	Виконано у I кварталі
6.Проведення регулярних координаційних заходів з антикорупційної тематики	проведення координаційних заходів для центральних органів виконавчої влади з визначення пріоритетних заходів для формування антикорупційної комунікації	щоквартал у 2024 і 2025 роках	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>24.07.2024 проведено третю координаційну зустріч, у якій взяло участь понад 100 представників органів влади, установ, організацій, громадського сектору та міжнародних партнерів.</p> <p>НАЗК відзначило кращі комунікації з антикорупції та добросоцисності, реалізовані організаціями – виконавцями Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки (ДАП) і Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року.</p> <p>Серед найефективніших проактивних комунікацій держорганів, зокрема, були кампанії Державної прикордонної служби України з популяризації інституту викривання, Національної служби здоров'я України – з імплементації антикорупційних практик у сфері публічних закупівель та надання медичних послуг, НАДС – із промоції добросоцисності в публічній сфері та Міністерства внутрішніх справ України – із впровадження практик добросоцисності й етичної</p>

				<p>поведінки серед працівників. Відзнаки представникам зазначених органів вручив Голова Агентства Віктор Павлушик під час спільного заходу.</p> <p>НАЗК відзначило кращі практики антикорупційної комунікації держорганів https://nazk.gov.ua/uk/nazk-vidznachylo-kraschi-praktyky-antykoryuptsiynoi-komunikatsii-derzhorganiv/</p> <p>НАЗК презентувало на зустрічі OLAF в Брюсселі загальнонаціональні українські інформаційні кампанії, спрямовані на запобігання корупції https://nazk.gov.ua/uk/nazk-prezentovalo-na-zustrichi-olaf-v-bryusseli-zagalnonatsionalni-ukrainski-informatsiyni-kampanii-spryamovani-na-zapobigannya-koryuptsii/</p>
7. Сприяння формуванню та реалізації державної	1) створення на офіційному веб-сайті Агентства окремої сторінки для опублікування	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконано. Сторінку створено: https://dap.nazk.gov.ua/kpi/</p>

антикорупційної політики	статистичної інформації про стан протидії корупційним і пов'язаним з корупцією кримінальним правопорушенням			Опубліковано на веб-сайті Агентства та в соціальних мережах інформаційні матеріали про сторінку
	2) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства результатів щоквартального моніторингу стану виконання заходів, передбачених Державною антикорупційною програмою на 2023—2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 р. № 220 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 31, ст. 1685) (далі — Державна антикорупційна програма)	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Актуальна інформація про стан виконання заходів ДАП міститься на сторінці інформаційної системи моніторингу виконання заходів ДАП (ІСМ ДАП)</p> <p>https://dap.nazk.gov.ua/module/</p>

	<p>3) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства результатів щорічної оцінки стану досягнення очікуваних стратегічних результатів, визначених Антикорупційною стратегією на 2021—2025 роки, затвердженою Законом України “Про засади державної антикорупційної політики на 2021—2025 роки” (далі — Антикорупційна стратегія), Державною антикорупційною програмою</p>	січень — червень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав
	<p>4) оприлюднення на офіційному веб-сайті Агентства Національної доповіді щодо ефективності реалізації державної антикорупційної політики у 2023—2025</p>	березень — квітень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав

	роках, її подання Кабінету Міністрів України, Верховній Раді України та Президенту України, а також роз'яснення її ключових положень			
	5) щорічне проведення Національного антикорупційного форуму, на якому керівники антикорупційних та інших органів державної влади, закордонних організацій і фахівці з протидії та запобігання корупції іноземних компаній обговорюють кращі міжнародні та національні практики і виклики у сфері запобігання та виявлення корупції	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Проведення заходу заплановано на грудень 2024 року. Триває організаційна підготовка до форуму
	б) оприлюднення та роз'яснення результатів проведення	2024 і 2025 роки	Агентство	Захід не проводився

	<p>комплексного дослідження з метою виявлення 10 найбільш уражених корупцією сфер, висвітлення ключових положень на офіційних ресурсах Агентства та в медіа</p>			
	<p>7) щорічне обговорення висновків і рекомендацій, зазначених в аналітичних дослідженнях, за участю представників органів державної влади, неурядових і міжнародних організацій, проектів</p>	<p>2024 і 2025 роки</p>	<p>Агентство, центральні органи виконавчої влади, які формують чи реалізують державну політику у найбільш</p>	<p>Виконується. Агентство Підготовлено та опубліковано дайджест щодо моніторингу результатів виконання заходів ДАП у II кварталі 2024 року: https://cutt.ly/MeDI88X4. e-Підприємець, eДозвіл, перехід на оновлену міжнародну митну IT-систему: ключові результати виконання ДАП у II кварталі: https://cutt.ly/aeDI1ta5</p>

	міжнародної технічної допомоги, науковців		уражених корупцією сферах	Експерти оцінили рівень корупції та роботу антикорупційних органів в Україні: результати дослідження: https://cutt.ly/reFrCPFU .
	8) розроблення інформаційних матеріалів у рамках запровадження сервісів, інструментів, послуг для фізичних та/або юридичних осіб, що є зручними законними альтернативами корупційним практикам	січень — червень 2024 р.	центральні органи виконавчої влади, визначені міжвідомчою робочою групою	Виконання заходу розпочато
Ціль 2. Зниження рівня толерантності до корупції та будь-яких її проявів. Добродесна поведінка є суспільною нормою				
8. Підвищення рівня обізнаності громадян про вплив корупції на щоденне життя та ефект від антикорупційних заходів	1) забезпечення розроблення дизайну пілотної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої результатам діяльності щодо запобігання і протидії корупції, зокрема у питанні створення зручних законних	липень — грудень 2024 р.	Агентство	Розроблено дизайн пілотної кампанії, присвяченої успіхам держави в подоланні корупції в частині створення зручних законних альтернатив на протипагу корупційним практикам. Обрано підрядника (триває процес укладення контракту). Триває робота з органами влади щодо створення циклу програм на Українському радіо про антикорупційні сервіси і практики.

	альтернатив корупційним практикам			
	2) проведення пілотної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої результатам діяльності щодо запобігання і протидії корупції в частині створення зручних законних альтернатив корупційним практикам	січень — червень 2025 р.	Агентство	Строк виконання не настав
	3) забезпечення розроблення дизайну спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої електронним сервісам як альтернативі корупційним практикам	липень — грудень 2024 р.	Мінцифри Агентство	Виконується. Розроблено дизайн пілотної кампанії, присвяченої успіхам держави в подоланні корупції у частині створення зручних законних альтернатив на противагу корупційним практикам. Обрано підрядника (триває процес укладення контракту). Триває робота з органами влади щодо створення циклу програм на Українському радіо про антикорупційні сервіси та практики
	4) проведення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої електронним	січень — червень 2025 р.	Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав

	сервісам як альтернативі корупційним практикам			
	5) забезпечення розроблення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої новим засадам здійснення адміністративної процедури, зокрема через центри “ДІЯ” (центри надання адміністративних послуг)	липень — грудень 2024 р.	Мін’юст Мінцифри Агентство	Виконується. Розробка кампанії триває, напрацьовано 12 інформаційних матеріалів (спільно з Міністерством юстиції України).
	б) проведення спільної інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої новим засадам здійснення адміністративної процедури, зокрема через центри “ДІЯ” (центри надання адміністративних послуг)	січень — червень 2025 р.	Мін’юст Мінцифри Агентство	Строк виконання не настав

	7) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють наслідки корупції та важливість дотримання доброчесних стратегій поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>22 публікації на ресурсах Агентства, з них – 14 постів про відео про родину Принципівичів щодо протидії побутовій корупції та низка матеріалів від Офісу доброчесності Національного агентства.</p> <p>Ролики про громадський контроль поширено в ефірах трьох національних каналів: ICTV2, СТБ, Новий канал. Охоплення – 2 428 441.</p> <p>Ролики про родину Принципівичів транслювалися на Суспільному телебаченні та радіо.</p> <p>https://www.youtube.com/playlist?list=PLQCyS3bbFoFezNAfTbPwDAr2SojjXrXfZ</p>
	8) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють роль громадян у запобіганні та протидії корупції,	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Опубліковано низку матеріалів щодо громадського контролю, зокрема, 8 матеріалів на ресурсах Агентства.</p> <p>Громадський контроль проти корупції: НАЗК з партнерами почали нову інформаційну кампанію https://nazk.gov.ua/uk/gromadskyi-kontrol-proty-koruptsii-nazk-z-partneramy-pochaly-novu-informatsiyu-kampaniyu/</p>

	<p>можливості здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)</p>			<p>YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=9CqPYPrE_tE https://www.youtube.com/watch?v=ZPkC8cVkc00.</p> <p>Стаття на “Детектор медіа” про старт кампанії “НАЗК з партнерами почали нову інформаційну кампанію щодо громадського контролю для протидії корупції”.</p> <p>Facebook: https://www.facebook.com/share/p/1BW4BiRmzS/ https://www.facebook.com/NAZKgov/posts/pfbid02ZQi89GSKjh77LmX55BiEQNzQ3eWduGvsxBWPcGkdeQkenQYrEmA2KH6FYKALd8DFI?locale=uk_UA.</p> <p>https://www.facebook.com/watch/?v=2226795864368498&ref=sharing.</p> <p>https://www.facebook.com/NAZKgov/posts/pfbid02xoRzWbYd7EfmNJHZR9gbwEfZahvxjuCzvvhzBiBBYtHavZTXYGFqKkL931QJYtGSTI?locale=uk_UA.</p> <p>https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=927421349423678&id=100064674643312&rdid=NxXEBHHBLLGIXATC.</p>
--	---	--	--	--

				https://www.facebook.com/watch/?v=1628683674738212&rdid=EVsqa117RINkfbne .
	9) проведення інформаційно-просвітницької кампанії, присвяченої важливості здійснення громадського контролю за діяльністю органів державної влади та органів місцевого самоврядування (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	січень — квітень 2024 р.	Агентство МКІП	<p>Виконується.</p> <p>Відеоролики та візуали інформаційно-просвітницької кампанії про громадський контроль трансливалися:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в ефірах трьох національних каналів: ICTV2, СТБ, Новий канал – охоплення 2 428 441; - на залізничних вокзалах Києва, Луцька, Львова, Дніпра; - е громадському транспорті Хмельницького; - потягах Львова і Коломиї; - метро Харкова; - на місцевих телеканалах Києва, Харкова, Дніпра; - розміщено борди в Київській області; - понад 100 публікацій на сторінках, вебпорталах ЦОВВ і місцевих органів влади, охоплення – один млн (публікація та моніторинг продовжуються). <p>Ролики про роль громадського контролю в ефірі центральних каналів:</p> <p>https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1x2tUaRZepuf5nUkEWTEm0G8QwR-0v7fq</p>

			<p>Ефіри на регіональному телебаченні: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1LtVLwCzkccTPQjEJyRcunHc5rbb7RcNI.</p> <p>Борди, розміщені в Київській області: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1ovc_g0kNtuqrAH4m9bj7YSnYAkvcDAky.</p> <p>Партнерство з АТ “Укрзалізниця” Ролики на екранах центральних залізничних вокзалів Києва, Львова, Дніпра, Луцька: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1BH-kvEoJQzxdJXJhT0-5zIjsqOAhLybY.</p> <p>Ролики на екранах потягів депо “Коломия” та “Коростень”: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1NSEap6uGJOIFX4DxwlbNjOGNW7EMpCuJ.</p> <p>Ролики в комунальному транспорті та метрополітені: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1qOXk0xKqW4ClWGUdXc-N9rK7uM4dxL (Хмельницький).</p> <p>https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1iSf10llajWjZVWQsHO4mhYrOXyrKrGUR (Харків).</p> <p>Ролики про родину Принципівичів транслювалися на Суспільному телебаченні та радіо:</p>
--	--	--	---

				https://www.youtube.com/playlist?list=PLQCyS3bbFoFezNAfTbPwDAr2SojjXrXfZ
	10) системне проведення інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених питанням доброчесності на державній службі, ролі державних службовців, функціонуванню державного апарату, взаємодії з громадянами та представниками бізнесу тощо (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство НАДС	<p>Виконується. Агентство</p> <p>Національне агентство з питань державної служби України (НАДС) 06.07.2024 НАДС взяло участь в Алеї можливостей стажування для молоді, яка проходила в рамках Всеукраїнського молодіжного форуму «Державотворець».</p> <p>26.09.2024 в рамках Рішельє-форуму публічної служби проведено Форум доброчесності для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Загалом участь у Рішельє-форумі взяло понад 400 учасників офлайн. Також подія транслювалась на facebook (понад 3 000 переглядів) та youtube (більш як 1 600 переглядів).</p>
	11) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується. Спільно з проектом “Ціна держави” створено та поширено документальний фільм про роботу державних органів у сфері запобігання корупції: https://www.youtube.com/watch?v=6Ed2f9e9Wv0&t=95s.</p>

	<p>матеріалів, присвячених функціонуванню органів державної влади та органів місцевого самоврядування, верховенству права (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)</p>			<p>Крім того, заплановано розробити дашборд для веб-сайту, брошури, гайди.</p> <p>Розпочато збір даних від правоохоронних органів про їх компетенцію/підслідність та наявні в них антикорупційні інструменти.</p> <p>Потенційний донор – U-Lead</p>
	<p>12) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які висвітлюють наслідки корупції та важливість дотримання доброчесних стратегій поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства)</p>	<p>січень 2024 р. — грудень 2025 р.</p>	<p>Агентство</p>	<p>Виконується.</p> <p>У партнерстві з Національною суспільною телерадіокомпанією України (НСТУ) та за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ розроблено та поширено брошуру про використання антикорупційного законодавства та протидію побутовій корупції.</p> <p>Матеріали розроблено та опубліковано на інформаційних ресурсах Агентства, зокрема на офіційному веб-сайті.</p> <p>Агентство долучилося до розробки 14 серій мультсеріалу “Принциповичі” разом із Суспільним телебаченням та GIZ.</p>

	13) проведення інформаційно-просвітницьких кампаній, присвячених популяризації стратегій доброчесної поведінки (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Розробляється концепція та план кампанії
	14) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, які пояснюють, як функціонують органи державної влади, які права та обов'язки мають громадяни, до яких органів звертатися для захисту власних прав та інтересів (з можливим залученням до	січень 2024 р. — січень 2025 р.	Агентство НАДС	Виконується. Агентство Мультики про Принциповичів і пости до них: https://www.youtube.com/watch?v=-4EFIG3TtD0 https://www.youtube.com/watch?v=fZl8RbcYaDk https://www.youtube.com/watch?v=Tut4ysc7dc8 https://www.facebook.com/NAZKgov/videos/1058589465700765/ https://www.facebook.com/share/v/152Msz2WiK/ https://www.facebook.com/share/v/1B3GTnBR8x/

	здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)			<p>НАДС 14.08.2024 в НАДС відбувся нетворкінг для тих, хто хоче спробувати себе на публічній службі “До речі, публічна служба”. Захід організовано НАДС та Professional Government Association of Ukraine за підтримки проекту EU 4 PAR.</p>
	15) розроблення та розповсюдження інформаційно-просвітницьких матеріалів, присвячених стандартам доброчесної та етичної поведінки державних службовців, питанням щодо дій громадян у разі виявлення фактів недотримання зазначених стандартів (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	протягом 2024 року	Агентство НАДС	<p>Виконується. Інформаційно-просвітницькі матеріали розроблено та розповсюджено серед цільових аудиторій.</p> <p>Агентство Перелік проведених заходів і опублікованих матеріалів: 16.08.2024 проведено Форум доброчесності громад: Українські громади систематизують свої зусилля з протидії корупції – Форум доброчесності громад. Бахмутська та Покровська громади перемогли в Конкурсі доброчесних практик – 2024. 17.08.2024: Тренінг зі стратегічних комунікацій для представників органів місцевого самоврядування у межах Форуму доброчесності громад – 2024. Як розповідати про антикорупцію та доброчесність цікаво й зрозуміло: громади вчилися мистецтва ефективних комунікацій</p>

[НАЗК продовжує розширювати співпрацю з освітніми закладами регіонів України: Хмельниччина.](#)

[У 560 школах і 65 вишах вивчатимуть антикорупційні дисципліни у новому навчальному році.](#)

[Представники НАЗК розповіли про найдієвіші превентивні антикорупційні інструменти на Харківському міжнародному юридичному форумі.](#)

[Проект “Прозора школа” об’єднав понад 560 шкіл України.](#)

Як запобігти порушенню антикорупційного законодавства та ефективно розслідувати правопорушення? Ці теми обговорили понад [40 керівників структурних підрозділів Національної поліції України під час навчання в НАЗК.](#)

[Участь у Рішельє-форумі 2024, присвяченому темі доброчесності на публічній службі.](#)

Команда НАЗК [провела навчання](#) для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції підпорядкованих установ МВС України в Одеському державному університеті внутрішніх справ.

25 студентів [Антикорупційної школи НАБУ](#) завітали до [НАЗК](#) та дізналися про роль Агентства у формуванні антикорупційної політики.

НАДС

				<p>Підготовлено та опубліковано на офіційній сторінці НАДС Facebook комікс, присвячений загальним правилам етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, зокрема щодо неприпустимості поширення пліток, чуток, обговорення особистого або сімейного життя колег, членів їх сімей та інших близьких осіб, а також щодо неприпустимості використання службового становища, ресурсів держави чи громад в особистих цілях</p>
	<p>16) забезпечення розроблення інформаційної кампанії щодо ролі центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у запобіганні та протидії корупції:</p> <p>проведення аналізу громадської думки стосовно діяльності антикорупційних органів</p> <p>розроблення загального плану інформаційної кампанії на основі зібраної інформації</p>	<p>протягом півроку з дня набрання чинності Стратегією комунікацій у сфері запобіганн я та протидії корупції на період до 2025 року (далі — Комунікаційна стратегія)</p>	<p>Агентство Національне антикорупційне бюро МКІП АРМА Офіс Генерального прокурора України (за згодою)</p>	<p>Виконується.</p> <p>Підготовлено завдання для створення документального фільму про антикорупційну інфраструктуру України, прокомуніковано з потенційними підрядниками та донорами, підготовлено сценарій фільму.</p> <p>На основі аналізу інформаційних джерел (соціологічних досліджень) розроблено технічне завдання для реалізації інформаційної кампанії.</p> <p>Триває укладення договору між донором кампанії (Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні) та підрядником (Громадське телебачення) для виробництва та промоції інформаційних матеріалів</p>

	17) забезпечення проведення інформаційної кампанії щодо ролі центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування у запобіганні та протидії корупції	протягом семи місяців з дня набрання чинності Комунікацийною стратегією (грудень 2025 р.)	Агентство Національне антикорупційне бюро МКІП АРМА Офіс Генерального прокурора України (за згодою) Вищий антикорупційний суд (за згодою)	Виконується. Підготовлено завдання для створення документального фільму про антикорупційну інфраструктуру України, прокомуніковано з потенційними підрядниками та донорами
	18) інформаційні заходи, спрямовані на досягнення стратегічного результату Державної антикорупційної програми 1.6.2.2 “Значна частина громадян на належному рівні обізнана з порядком та каналами подання повідомлень про корупцію завдяки ефективному проведенню	2024 і 2025 роки	Агентство	Виконується. Підготовлено та опубліковано понад 10 публікацій на ресурсах Агентства та статтю у профільному медіа. Стаття в Судово-юридичній газеті: Портал повідомлень викривачів vs корпоративні канали організацій: про що варто знати викривачу корупції. Рік роботи Порталу повідомлень викривачів: досягнення та виклики інституту викривання.

	інформаційно-роз'яснювальної та просвітницької роботи”			<p>Портал повідомлень викривачів та інші канали повідомлень про факти корупції: які інструменти найефективніші?</p> <p>Визначено способи захисту прав викривачів серед військовослужбовців: результати обговорення з сектором безпеки й оборони.</p> <p>Розбудова інституту викривання в Україні: досягнення та виклики обговорили на щорічній конференції</p>
	<p>19) інформаційні заходи, спрямовані на обізнаність громадян з гарантіями правового захисту викривачів, для досягнення таких стратегічних результатів Державної антикорупційної програми:</p> <p>1.6.1.1 “За допомогою просвітницьких заходів сформовано повагу до викривачів як відповідальних громадян”</p>	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконується.</p> <p>Сайт Агентства:</p> <p>У липні до Єдиного порталу повідомлень викривачів підключилися понад 2 тисячі організацій. Як підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів впливає на інформування про корупцію: дані дослідження.</p> <p>Рік роботи Порталу повідомлень викривачів: досягнення та виклики інституту викривання.</p> <p>Розбудова інституту викривання в Україні: досягнення та виклики обговорили на щорічній конференції</p>

	<p>1.6.1.2 “Повідомлення про корупцію стали частиною правової культури громадян”</p> <p>1.6.1.3 “Значна частина громадян на належному рівні обізнана з гарантіями правового захисту викривачів”</p>			
	<p>20) проведення інформаційно-просвітницької кампанії серед військовослужбовців щодо набуття ними статусу викривача, каналів для здійснення повідомлення та гарантій захисту викривачів-військовослужбовців</p>	<p>березень 2024 р. — листопад 2024 р.</p>	<p>Міноборони Агентство СБУ (за згодою) Служба зовнішньої розвідки (за згодою)</p>	<p>Виконується з урахуванням обмежень воєнного стану та чинного законодавства.</p> <p>1. Державна прикордонна служба України провела просвітницьку кампанію https://www.facebook.com/watch/?v=3843816205903812.</p> <p>2. Міноборони проводить інформаційно-просвітницьку кампанію серед військовослужбовців щодо набуття ними статусу викривача, каналів для здійснення повідомлення та гарантій захисту викривачів-військовослужбовців.</p> <p>Міноборони підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів Агентства (далі – портал). Відтепер кожен, кому відомо про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень у Міноборони та ЗСУ, може подати повідомлення викривача корупції (в тому числі анонімно). За допомогою цієї захищеної</p>

				системи можна контролювати стан та результати розгляду повідомлення, отримати інформацію про статус викривача. Портал гарантує заявникам дотримання умов анонімності та конфіденційності, надійний захист персональних даних
	21) систематичне проведення інформаційно-просвітницьких заходів, присвячених питанням доброчесності на державній службі, ролі державних службовців, діяльності державного апарату, взаємодії з громадянами та представниками бізнесу тощо (з можливим залученням до здійснення заходу інститутів громадянського суспільства та проектів міжнародної технічної допомоги)	2024 і 2025 роки	Агентство НАДС	Виконується
Ціль 3. Створення комунікаційної інфраструктури Державної антикорупційної програми, забезпечення ефективної комунікації її виконавців між собою та із суспільством				

9. Утворення Антикоруptionного медіацентру	затвердження та оприлюднення наказу Агентства про створення антикорупційного медіацентру	2023 рік	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>Антикорупційний медіацентр як платформа для об'єднання комунікаційних практик виконавців Державної антикорупційної програми та координації кризових комунікацій створений та працює. На його базі постійно проводяться антикорупційні заходи спільно з іншими органами влади та громадськими організаціями.</p> <p>Наказ про створення Антикоруptionного медіацентру від 04.11.2023 № 247/23</p>
10. Забезпечення проведення щоквартального та річного аналізу інформаційних матеріалів медіа і соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції	аналіз інформаційних матеріалів медіа і соціальних мереж щодо запобігання та протидії корупції із щоквартальним та щорічним поширенням звіту серед виконавців Комуникаційної стратегії	щокварталу протягом 2024 і 2025 років	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>За підтримки проекту “Антикорупційна ініціатива ЄС в Україні” Центр контент-аналізу провів аналіз інформаційних матеріалів медіа- та соціальних мереж щодо запобігання і протидії корупції, аналітичний звіт за результатами моніторингу поширено серед виконавців Комуникаційної стратегії.</p> <p>Матеріали розміщено на сайті Агентства: https://bit.ly/4fBqhzV</p>
11. Забезпечення виконавців Державної антикорупційної програми узагальненою статистичною	1) збір, узагальнення та візуалізація статистичної інформації, яку надають спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції та інші державні органи відповідно до	2024 і 2025 роки	Агентство	<p>Виконано.</p> <p>Статистичну інформацію (до 15 квітня) оприлюднено на офіційному веб-сайті Агентства: https://dap.nazk.gov.ua/kpi/</p>

інформацією про результати її виконання	статті 18 ³ Закону України “Про запобігання корупції”, на офіційному веб-сайті Агентства			
	2) моніторинг і щорічне оприлюднення інформації про результати впровадження державними органами індивідуальних та системних рекомендацій Ради бізнес-омбудсмена	січень 2024 р. — грудень 2025 р.	Агентство Рада бізнес-омбудсмена (за згодою)	Виконується. Агентство отримало інформацію від Ради бізнес-омбудсмена щодо найбільш поширених корупційних практик у взаємодії бізнесу з публічним сектором
	3) періодичний (не рідше ніж двічі на рік) обмін інформацією про найбільш поширені корупційні практики у взаємодії бізнесу з публічним сектором	2024 і 2025 роки	Рада бізнес-омбудсмена (за згодою) Агентство	Виконується. Рада бізнес-омбудсмена систематично надає інформацію про найбільш поширені корупційні практики у взаємодії бізнесу з публічним сектором
	4) проведення Агентством та МКІП аналізу найбільш поширених дезінформаційних	протягом чотирьох місяців з дня набрання	Агентство МКІП державна установа “Центр	Виконано. 10.09.2024 Понад 40% повідомлень про корупцію та боротьбу з нею є дезінформацією – результати моніторингу соцмереж у серпні

	нарративів щодо запобігання та протидії корупції, оприлюднення його результатів на офіційних веб-сайтах Агентства, МКІП, державної установи “Центр протидії дезінформації” та поширення результатів такого аналізу	чинності Комунікаційною стратегією	протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)	<p>Судово-юридична газета: Понад 40% повідомлень у соцмережах про корупцію та боротьбу з нею є дезінформацією – НАЗК.</p> <p>Центр протидії дезінформації регулярно публікує новини-спростування фейків, які розвінчують нарратив “Україна – корумпована держава”:</p> <p>01.07.2024 Фейк про купівлю Оленою Зеленською елітного авто за 4,5 млн євро.</p> <p>06.08.2024 Фейк про виноробний масток Стінга.</p> <p>30.08.2024 Фейк із зображенням Президента Зеленського в Барселоні</p>
	5) створення та поширення Агентством та МКІП нарративів щодо питань запобігання та протидії корупції в Україні серед структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади,	протягом п’яти місяців з дня набрання чинності Комунікаційною стратегією	Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою)	<p>Виконується.</p> <p>Створено та поширено понад 17 випусків англomовного та україномовного щотижневого антикорупційного дайджесту. Кількість отримувачів – понад 100.</p> <p>Партнери та замовники: Міністерство закордонних справ України, Офіс Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції-міністра юстиції України, Представництво Європейського Союзу в Україні, центральні органи виконавчої влади, посольства,</p>

	відповідальних за комунікацію	(грудень 2025 р.)	СБУ (за згодою)	громадські організації, експертні центри тощо. Створено та розповсюджено матеріали про порівняння рівня корупції в Україні та інших європейських державах на момент початку переговорів про вступ до ЄС: https://war.ukraine.ua/articles/ukraines-progress-in-fighting-corruption-is-enough-to-join-the-eu/
	б) забезпечення відслідковування наративів, пов'язаних із запобіганням та протидією корупції, в інформаційному просторі та відповідного реагування у разі поширення дезінформації	березень 2024 р. — 2025 рік	Агентство МКІП державна установа “Центр протидії дезінформації” (за згодою) СБУ (за згодою)	<p>Розпочато виконання.</p> <p>Створюються та поширюються серед комунікаційників щотижневі звіти щодо дезінформації у темі корупції.</p> <p>Також розроблено дайджести для міжнародної аудиторії, які поширюються для працівників Міністерства закордонних справ України</p>